
De resultaten
De Grote Corona Reisenquête

#Itsaboutthejourney



ENKELE
CIJFERS
AANTAL RESPONDENTEN: 19.867

 
GEMIDDELDE LEEFTIJD: 32j

 
63% vrouwen, 37% mannen
 
ENQUÊTEPERIODE: 6 - 13 april
 
67% Nederlandstalig
 
33% Franstalig
 

 



WANNEER ZOU JE OPNIEUW WILLEN
REIZEN 

Vanaf juli
48.6%

Na de zomer, in het najaar
21.6%

Meteen na de lockdown
19.7%

volgende winter of wanneer er een vaccin is
10.1%



WAT IS DE IMPACT OP JE REISBUDGET
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Geen impact (64%) 

Zal goedkopere reis maken (29%) 

Er is geen budget meer om te reizen ( 7%) 



WANNEER M'N REIS DOOR CORONA
GEANNULEERD WORDT

Is een reisvoucher ok
39%

Wil ik het bedrag in cash terug 
31%

Wil ik een gratis omboeking
30%



HEB JE REEDS REISPLANNEN GEMAAKT
DEZE ZOMER
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Ja en ik hoop dat deze zullen doorgaan (39%) 

Ja en ik heb geannuleerd ( 11%) 

Nee, ik zal boeken wanneer de crisis voorbij is (40%) 

Nee, en heb geen plannen (10%) 



WANNEER ZOU HET OPNIEUW
MOETEN TOEGELATEN ZIJN OM TE

REIZEN

Epidemie en ziekenhuizen onder controle
44.3%

enkel wanneer geen nieuwe gevallen van corona
43.3%

enkel bij controle bij vertrek en aankomst
9.3%

meteen na lockdown
3.1%



WAAR VERWACHT JE HEEN TE REIZEN
DEZE ZOMER
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Enkel nog in eigen land (11%) 

Enkel binnen Europa (45%) 

zowel binnen als buiten  Europa (26%) 

Helemaal niet meer reizen (18%) 



OP VOLGENDE MANIER ZAL IK
M'N REISPLANNEN AANPASSEN:

Eerst kijken hoe het land

van bestemming corona

onder controle heeft. (71%)

Betere

annulatieverzekering

nemen (34%)

Dichter bij huis reizen

(32%)

Meer last minute boeken

(29%)

Minder geneigd om het

vliegtuig te nemen ( 24%)

Plannen zullen niet wijzigen

(18%)

 

 



Dream now
Travel later

Stay safe


